OAMNJINA M1
HIKOJIA KIJIACC

Mapadoxm 3HaHuMH 201S
MaTtematuka 4 knacc

3aganue 1

Kakomy uuciy paBHa cyMMa BOCbMH JSCITKOB
U IEBATHU JIECATKOB?

OT1BeT:

3ananue 2

[TonsspHBIN 3as1] MOXKET Pa3BUBATh CKOPOCTH 60 Km/H.
Cmoxer 1u oH npobexath 120 kM 3a 3 yaca, ecnu
noTpaTuT Ha OTAbIX 30 MuUHYT? OTBET 0OOCHYM.

OTtBer:

3amanue 3

[nomanp Kaxaoro KBajpara CETKM paBHa | KBagpaTHOMY CAHTHUMETPY.
Ha cerke nHapucoBana uyactb @Qurypsl. IIpoBenu oTpe3ku Tak, 4YTOOBI

MOJTyYMUJIach 3aKOHUCHHAs1 PUrypa, y KOTOpoil mioiiaasr paBHa 13 kBaapaTHBIM
CAaHTUMETPaM.
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3ananue 4
Uto Oomblle ¥ Ha CKOJBKO: CyMMa BCEX YETHBIX MJIM CyMMa BCEX HEUETHBIX
gucen oT 0 10 10? OTBeT 000CHYH.

OTtBer:

3ananue 5
CKOJBKO MPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJbHUKOB
Ha yepTexe?

OTtBer:

3aganue 6

- [Touem Bol nponaere pei0y, muctep CMur?

- Bocemsb niencos 3a 100 r, muccuc JIKoHC.

- B3BecbTe MHE BOT 3TH JiB€ PHIOKH. CKOJIBKO OHM CTOSIT?

- JlaBaitte BMecte mocuntaeM. Ha Becax 800 r, 3HauuT 8 pa3 no 8 neHCoB.,
BoceMmbro Bocemb — 310 88. Ho BaMm s otaam 3a 80 nencos, Muccuc J>KoHc.

- Bot cmacu60, Bel 04eHb 700pbl KO MHE. Sl TOCOBETYIO BCEM MOKYNaTh PhIOY
TOJbKO y Bac!

Ha ckoibpko nmeHcoB 00cUuTal MOKYMaTeIbHUILY MPOJIaBElL?
OTBer:

3aganue 7 (7 6amios)
CocTaBbTe Ha3BaHUE MTHIIBI, B KOTOPOE BXOAT YACTH H300paKECHHBIX 3/1€Ch

HpelICTaBI/ITeJIeﬁ 300JIOTUHYCCKOI'O MHUpaA.

2/3(mem) + 1/3(6epkyt) + 1/3(omans) = ?

OrtBer:




OtBerbl 4 KJIace

Maxcumanvnoui 6an - 40
3ananme 1 (4 6a/u1a)
80+90=170
OtBet: 170
Ilpasunvnoviii omeem — 4 6anna;
Omeem Opyeoii — 0 6annoe

3aganue 2 (5 0a/710B)

120 km/4 3asi0 MOKeT MpodexkaTh 3a 2 yaca (He orabixas) (120 : 60 = 2)
Ocraercs 1 yac, u3 koroporo 30 MUHYT 3asill IOTPATUT HA OTAbIX.
Ot1BeTt: CMOXeET

Ilpusedenvl npasunbHblll OMeem u NPASUILHOE NOACHeHUe — 5 0an108,
Omeem eepnvlil, Hem obocHosanus — 1 0.

3ananmue 3 (6 6a/10B)

IInomans oaHOM KIEeTKH — 1 KB. CM, JIB€ MOJIOBUHKHU KJIETKH OTO TOXKE 1 KB. CM.

3HAYUT YacCTh, KOTOPAs y>K€ HaprcoBaHa 3aHUMaeT miomass 10 kB. cM. HyxHo 106aBUTH 3 KB. CM.
DTO MOKHO CAeJIaTh JIMOO TOJIBKO HEJIbIMU KJIETKaMH, JTU0O0 U 1IEJIBIMA U ITOJIOBUHKAMH.
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BO3MOJICHBL OpYyeUe BAPUAHMbL
Ompe3sxu npogedenvl mak, ymo nioujadb noiyyeHHou gueypvl pasua 13 ke. cm — 6 0.
pyeou omeem unu omcymcmeue omsema — 0 6.

3ananue 4 (7 6a/10B)

OTBeT: YeTHBIX, HA 5

Omeem 6epubili, 000CHO8AH OPUSUHALHBIM CHOCOOOM (Hanpumep, pAcCMOMpPEeHbl NApbl YemHbIX U
nevemnoix uucen: 171w 2, 3 w4, 51u6, 7 u 8, 9* u 10 — scezo namo nap, 6 kaxcooii nape
yucna Oomaudarmces Ha eOUHUNY, ROJIYYAem 6 CyMMe d), HYlb pACCMAMPUBAEMCA KAK YemHOoe YUCNO —
7 6annos.

Omeem 6epHblil, 000CHOBAHUE NYMEM CIONCEHUS, HYb He 3a0bim — 5 6annos.

Omeem 6epHblil, 060CHOBAHUE NYMEM CILONCEHUs, HYIb 3a0bim — 4 bana.

Xo0 paccysicoenusn 6epHulil, 00NYWeHa 8bIYUCTUMENbHAS owmudKa - 2 banna.

3ananue 5 (7 6a/10B)

OrtBer: 8

Ipasunvnoiti omeem - 1 6annos

Omeem 4 npsamoy2onbHblX mpeyeorvHuKa — 2 danna

3ananmue 6 (5 06a/510B — 32 NPaBUIIBHBINA 0TBET)
Omeem: na 16 nencos

3ananue 7 (6 6a/110B 3a BEpHBIA OTBET)
Omeem: ne + e + ob = JIEBEJ[b
(2+ 2 +2)



